
|
―•一・―...,_．-．＿．—•一・一・一·ー・一．＿．ー・一・—•ー・一・一•一・一 一

I 
I 
1 

↓ 
| 

I 
I 

I 

I 

: 404 ‘

ヽ 、 ‘
ヽ

I 
I ..-., 1 5, 

ヽ、12戸是
I し

l
・羹

I
. 、

i
‘ 

I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I 
I_ —•一・一・一・ー・一・一・一・—.—•一•一・一・ー・一・ー・一・—•一・一・一・一•一・ー・ー・一•一・—•一・—•一・一・ー・一・ー・一・一・ー・一・一・一•一•一•一・一・一・一

36,

31 

，
 

32 

`
‘

 

`
‘

 

45

、 ｀

7

^

2

-

/
5

2

`
〗

綬

←8

ぷ

‘

:（
-~

 

i1,
i
1

号
芝
ジ[
〗
r

』

:

6

7
 

15
 .. 52,
9
 

ー

合

， 

，
 

\ ,
1

吋 9

口
33

35 

75
口

／門〗
3°

 

ゃ：
iも9｀

番号 商品コード 部品名 個数 備考 番号 商品コード 部品名 個数 備考
1 YEK-1 本体 1 33·34 YEK-213 オフセットチップセット（シャンク） 1キャップチップ仕様
2 YEK-2 可動片 1 35 B01A06-18G キャップボルト(YEK-35) 2 M6 x 18 
3 YEK-3 ナイロンブッシュB 1 36 YEK-36 加圧レバー 1 
6 YEK-6 シャフトA 1 37 YEK-37 加圧調整ネジASSY 1 
7 YEK-7 ナイロンブッシュA 2 38 YEK-38 マイクロスイッチコード付 1 
9 801 A08-25G キャップボルト(YEK-9) 10 MB X25 39 YEK-39 シャフトC 1 

10 YEK-10 スプリングワッシャー 6 M8 51 YEK-51 アームジョイントC 1固定側
12 B01A08-14G キャップボルト(YEK-12) 4 MB X 14 52 YEK-52 アームジョイントD 1可動側
15 YEK-15 メインシャフトボルト 2 53 YEK-53 ナイロンチューブ(m) 2 (/)4、 黒
22 YEK-22 Eリング 2 d> 6 54 YEK-54 スピードコントローラ― 2 
24 YEK-24 スイッチカバー 1 55 YEK-55 エアー分配ブロック 1 
25 B15C02-16F ナベ小ねじ(YEK-25) 2 M2 X 16 56 816C03-16F エアー分配ブロック取り付けビス 2 M3 X 16皿ビス
26 N01G02-00F ナット(YEK-26) 2 M2 57 キャップヂy力R 2 
27 YEK-27 コード押え 1 401 YEK-401 シャフトB2 1 
28 B15C03-05F ナベ小ねじ(YEK-28) 1 M3 X5 402 YEK-402 ワッシャー 2 
30 17039-00BA-Z コードジョイントB (YEK-30) 1 403 YEK-403 絶縁シート 2 
31 17039-007 A-Z コードジョイントA (YEK-31) 1 404 B02G06-10G 皿ボルト(YEK-404) 2六角穴皿ボルト6 X 10 
32 ps-195A ストレートアーム2本組(195mm) 1 T-724 収縮チューブ$50 X 200 2アーム用

2017/10/12現在

YEK982-5, JSC4-M5B 小型ｴﾙﾎﾞｽﾋﾟｺﾝ




